

欢乐大舞台"做最接地气文艺汇演

高新区文化馆举行新年团拜会暨年度颁奖典礼



高新区文化馆新春团拜会展演现场。

修从涛 本报记者

本报1月7日讯(记者 修从 日前,2016新年团拜会暨高 新区文化馆2015年度颁奖典礼在 济南市高新区文化馆举行,表彰 在过去一年里,通过"欢乐大舞 台"这一高新区最接地气的文艺

汇演平台中,表现优异的20多位

文艺工作者。

2015年,济南市高新区文化 馆坚持"扎根基层,服务人民"的 文化导向,大力开展文艺创作、社 会文化辅导、科技文化展演活动, 有效丰富和推进了社区居民的文

化生活和公共文化事业的发展。 2015年7月,由高新区工委宣 传部主办、高新区科协主办,高新 区文化馆承办的第二届"高新区 欢乐大舞台"社区巡演活动正式 拉开帷幕。巡演充分展现了高新 区居民的精神风貌和创新创业的 生机与活力,培养锻炼了大批艺 术人才。值得一提的是,这些演出 节目有的是有着专业素养的专业 演员为大家表演,也有不少来自 社区的非专业演员,他们既是"本 土居民",又是"本土演员","欢乐 大舞台"演出20余场,演员300多 人,观众人数累计超过10万人, "欢乐大舞台"社区巡演的影响力 之大、参与范围之广,前所未有,

被称为高新区最接地气的文艺演

在2016新年团拜会暨高新区 文化馆2015年度颁奖典礼上,"高 新区欢乐大舞台"社区巡演颁奖, 颁出原创节目奖2个、原创节目指 导奖1名、喜爱歌手奖2名、人气小 童星奖1名、最佳上镜奖1名、优秀 主持人奖1名、幸福感社区奖6个、 最佳编导奖2名、幕后英雄奖2名。 此外,高新区文化馆成人培训部 还颁出了年度优秀教师奖3名、年 度自由团队优秀奖2个,表彰他们 一年来为高新区文化事业做出的

16日来明湖湾看书画展 26日去孙村书赠春联

本报1月7日讯(记者 修从涛) 由本 报与高新区书法家协会联合主办的高新区 第届"迎新春·书画展"作品征集以来,收到 了来自书法界和画界诸多爱好者提交的作 品近百幅。主办方将挑选出其中的优秀作 品,将于1月16日在明湖湾进行展览

为活跃高新区浓厚的文化气息,迎接 即将到来的猴年春节,本报与高新区书法 家协会将联合主办高新区第二届"迎新春· 书画展"活动。自两周前面向社会征集优秀 书画作品以来,主办方已经收到来自书法 界和画界诸多爱好者提交的作品近百幅。

根据安排,主办方将根据提交作品的 质量和作品的立意,挑选其中的优秀作品, 于1月16日在大明湖西南门东南角的明湖 湾四楼东首三希堂美术馆展厅进行展览, 欢迎书画爱好者们届时前往观赏。届时,我 们还将选登一部分优秀作品通过本报刊登

除了此次展览之外,我们还将在春节 到来前夕,邀请几位优秀书法家携作品到 高新区的村庄里进行展出,并由书法家们 为社区居民现场泼墨,书赠春联。根据上一 届"送春联"活动的反响来看,大家对能从 现场免费领取到私人定制的春联,非常欢 迎。根据安排,第二届"送春联"活动将于1 月26日在高新区孙村举行。

如果您还有优秀作品未来得及提交 不妨在展览举办之前将您的作品装裱完 整,与我们取得联系。联系人:高新区书法 家协会秘书长李望,联系电话: 15966681088。如果你在习作书画时有一些 感想或故事,也可以一并发给我们,邮箱: qlwbjrgx@163.com.

本次书画展活动的作品征集时间截止 到1月15日;如果您想参加赠春联活动也不 妨与我们联系。还等什么呢?赶紧跟我们联 系吧。

新年春联咱也能私人定制了

本报联合高新区书法家协会进社区送"福"送春联







▲本报首届 "送春联"活动报

◆本报首届 "迎新春・书画展" 活动报道。

九旬老太 笔尖上有功夫



古月白青壶浓

多風漁依堆長

事壹江在非来

都濁清幾成逝

付酒上度败水

笑喜慣乡轉浪

飲相看陽頭花

中逢秋紅空海





东城再添一跨境电商商城

元旦当天,"你的世界"在丁豪广场开业

本报1月7日讯(通讯员

高官) 高新购物又方便了.元 旦当天,济南东城再添一跨境 电商商城。由济南综合保税区 开发投资集团有限公司与山 东环港网络科技有限公司联 合打造的进口商品直销中心 "你的世界",正式在高新区丁 豪广场一层开业迎宾。据了 解,该店内汇集5000余种进口 商品,涵盖母婴用品、个人护 理、食品、酒水饮料、化妆品等 十余个大类。

据项目负责人介绍,该项 目与其他传统商超的区别在 于,"你的世界"是一家真正意 义上让消费者在网上享受免税 政策的跨境购物网络平台。"你 的世界"融合线上与线下,采取 线上线下同步销售的模式,市 民可以在实体商城直接付款购 买商品,也可以在"你的世界" 跨境电子商务交易平台PC端或 者微信商城线上下单。这样不 仅打破了传统商超地域空间上 的限制,同时也解决了消费者 网上购物看不到实物的担心。

有市民表示,自去年以 来,感觉进口商品商店遍地开 花,很多店铺都打出"免税、直 营"的招牌,"你的世界"有什 么不同吗?据项目负责人介 绍,"你的世界"由济南综合保 税区开发投资集团有限公司 与山东环港网络科技有限公 司联合打造,和一般进口商品

卖场相比具有"货真""价平" "便捷"三大优势,消费者在这 儿能实现进口商品"放心购、 便宜购、极速购"

据介绍,"你的世界"所有 产品均在海外厂家直采。从自 建海外仓直邮或跨境备货方 式发至国内保税仓库,再从国 内海关及商检监管的保税仓 库直发至消费者手中。不仅如 此,"你的世界"借助综保区监 管模式,从源头上保证了进口 商品的品质,为市民打造购买 进口商品的放心商场。此外, 由于综保区的功能政策优势, 经销商大大减少了资金占用 率,降低了运营成本,减少了 中间分销环节,从而保证进口

商品价格更便宜。与其他电商 网站正规渠道采购的产品相 比,价格便宜20%至30%。

相关负责人介绍,为了响 应国家跨境电商政策,迅速将 免税产品通过跨境免税购物 平台惠及省内消费者,该项目 计划两年内通过直营和加盟 方式,在省内17市推广"你的 世界"网上免税商城及线下 O2O体验店,让消费者体验到 真正的"线上选择消费,线下 享受服务"的新型业态模式。 项目计划在山东成立300家线 下店,其中济南市区将设5家 门店,均选址人流密集的大型 社区、城市综合体内,让消费 者购买进口商品更方便。

七旬老人上台前 先要补个妆

雅居园等4小区 举办元旦文艺演出



"幸福社区,邻里守望"文艺 本报记者 高慧慧 摄

本报1月7日讯(记者 高慧 都说新一年,新气象,这不, 雅居园小区居委会联合黄金时代 小区、康桥颐东小区、齐鲁软件园 小区,举办了一场以"幸福社区, 邻里守望"为主题的庆元旦文艺 演出,热爱表演并参与表演的小 区居民们用欢歌笑语表达出对新 一年邻里互帮互助的美好愿望。

2015年12月28日下午1点,距 离庆元旦文艺演出还有半小时, 雅居园小区小广场上已聚集了许 多前来观看演出的小区居民,热 闹的舞台前人气十足。雅居园小 区活动中心是此次参与演出演员 的后台,为了能展现出更加完美 的舞姿,各舞蹈表演队的叔叔阿 姨们还不时温习舞蹈动作,整个 演出后台都洋溢着紧张而又欢乐 的气氛,虽然表演者大多非专业 而又年龄大,但他们专业的表演 态度却让人称赞。

在后台的一处角落,记者注 意到几位"鹤发童颜"的演员正在 轮流补妆。演员们兴高采烈地说, 她们的节目是第12个,将要合唱 《共筑中国梦》和《欢乐中国年》。 '过了年,我就74岁了。"吕风美老 人告诉记者,自己可以说是整台 演出中年龄最大的表演者了,"虽 然在这次演出中我年龄最大,但 我们雅居园小区合唱队最大年龄 的队员是80岁!我们不用伴奏带 用扩音器清唱!"据悉,由于合唱 队的演员们平均年龄达65岁,跟 着伴奏带有不少难度,所以最终 选择了清唱的形式。

下午1点30分,演出正式开始 啦!十余位手持大红灯笼的阿姨 用欢快喜庆的步伐开场,舞蹈《张 灯结彩》果然十分应景,使现场的 气氛瞬间被点燃,不时有阵阵掌 声传来。"当邻居因房屋维修需要 配合时,我们乐意支持和帮助;我 们不往窗外抛撒物品……"这首 以邻里互助为主题的朗诵同样获 得不少掌声。

据悉,整台节目包括舞蹈、独 唱、合唱、太极、京剧等各种形式的 表演,参与演出人员大多是各小区 退休居民,"我们这几个小区可以 说是一墙之隔,一路之隔,但我们 都是邻里,更要互帮互助。"来自黄 金时代小区的一位表演者说。